ミヤマ・涌信

ミヤマホーム(建築事業)から

2024年 号外版



アン ミヤマホーム インスタグラムはじめました!!

皆様方におかれましては日頃よりミヤマホームに格別のご支援を賜り、心より御礼申し上げます。 この度、ミヤマホームで新たにインスタグラムを開設致しました!!

これまでミヤマホームが手掛けてまいりました施工の数々や工事風景、ミヤマホームの情報など定期的に発信してまいります。



プロフィールを編集 アーカイブを見る miyama home4111

投稿4件 フォロワー2人 フォロー中2人

株式会社ミヤマホーム

「いえ・ひと・まち」で一生安心して暮らせる場をつくる。

栃木県宇都宮市にある建築会社『株式会社ミヤマホーム』は1979年創業より45年、地元を中心に皆 様に愛されるまちづくりに取り組んでおります。

これからも建築技術・デザインを更に学びながら、最高のクオリティーと施工サービスをご提供さ せて頂きます。

@ www.miyamahome.co.jp



左記のQRコードを読み取って頂き、是非フォロー頂けますようお願い申し上げます!!



建築事業ではホームページも開設しております。これまでの施工一覧はもちろん、現在着工中 の様子など、ミヤマホームの『今』を皆様に知って頂けるツールとなっております。 こちらも定期的に更新しておりますので、是非ともご覧頂けると幸いです。

ミヤマホーム(建築事業)ホームページ www.miyamahome.co.jp

うち家具から

7551. インスタグラム フォローお願い致します!!

うち家具ではインスタグラムを開設しております。

これまで製作した家具の数々や工事風景など、こちらも定期的に発信しております。 『こんな家具があったら・・・』など、お客様のイメージをカタチに。

【世界にたったひとつのオーダーメイド家具】は、ぜひうち家具にお任せ下さい!!







上記のQRコードを読み取って頂き、 是非フォロー頂けますようお願い申し 上げます!!

【ミヤマホームグループ】ではホームページにて各事業所(ミヤマホーム・うち家具・MCPcore・ロータス協同組合)の ご案内を発信しております。グループの活動など幅広い情報を発信してまいりますので是非ご覧ください!!

ミヤマホームグループ ホームページ www.miyamahome.group

